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6. Berechne die Differenz der beiden Zahlen und mache die Probe:     2 974   ;   837 

 Differenz:            2 9 7 4           Probe:        2 1 3 7 

                       -      8 3 7                         +    8 3 7 

                            2 1 3 7                                           2 9 7 4 

 

7. Multipliziere!        a)  4 8  ·  1 9                b)  9 2 6  ·  3 0 2                c)  2 9 6 4  ·  2 7 4 

                                  4 3 2                           2 7 7 8 0  .                             5 9 2 8 

                                  9 1 2                       1 8 5 2                             2 0 7 4 8 

                                                                                 2 7 9 6 5 2                                1 1 8 5 6 

        8 1 2 1 3 6 

 

8. Löse die Divisionen und mache die Probe!           

 a)   1 3 1 7 5  :  2 5  = 527           Probe:    5 2 7  .  2 5  

           6 7                        1 0 5 4 

           1 7 5                           2 6 3 5 

              0 0 R                        1 3 1 7 5 
 

 b)   7 4 1 0 9  :  9  = 8234           Probe:         8 2 3 4  .  9           7 4 1 0 6 

           2 1                             7 4 1 0 6      +               3 

              3 0           7 4 1 0 9 

                 3 9  

                    3 R 

 

9. Frau Huber hat auf ihrem Sparbuch 12 792 €. Sie kauft sich ein Auto um 8 950 €. Wie viel € 

verbleiben auf dem Sparbuch? 

 12792 � 8950 
 ��
�          Es verbleiben ihr noch 3 842 € auf dem Sparbuch. 

 

10. Multipliziere die Summe von 109 und 28 mit der Zahl 26. 

 �109 � 28� · 26 
 137 · 26 
 ���� 


